
ОП	очима	роботодавців	ОП	015	ПО	ІМ	2022
ОП	очима
роботодавців	ОП	01..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

ОП	очима	роботодавців	ОП	015	ПО	ІМ	2022



ОП	очима	роботодавців	ОП	015	ПО	ІМ	2022
ОП	очима
роботодавців	ОП	01..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Виберіть,	будь	ласка,	Освітню	програму,	випускники	якої	працюють	в	Вашій
компанії/	організації

Професійна	освіта	(Дизайн) Професійна	освіта	(Технологія	виробів	легкої	промисловості)

1
16.67%

5
83.33%



ОП	очима	роботодавців	ОП	015	ПО	ІМ	2022
ОП	очима
роботодавців	ОП	01..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Робота	працівників	у	Вашій	організації/компанії

КВПУТДО

Київське	вище	професійне
училище	технологій	та	дизайну

одягу

Київський	фаховий	коледж
прикладних	наук

7
38.89%

10
55.56%

1
5.56%

Скільки	випускників	даної	ОП	в	даний	час	працюють	у	Вашій	компанії	/	організації?

КВПУТДО

Київське	вище	професійне
училище	технологій	та	дизайну

одягу

Київський	фаховий	коледж
прикладних	наук

7
28.00%

17
68.00%

1
4.00%

Скільки	випускників	даної	ОП	працювали	в	Вашій	компанії	/	організації?



ОП	очима	роботодавців	ОП	015	ПО	ІМ	2022
ОП	очима
роботодавців	ОП	01..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Чи	відповідають	види	діяльності,	які	здійснюються	і	виконуються
випускниками,	працевлаштованими	у	Вашій	компанії	/	організації,	рівню	їх

кваліфікації?

5
83.33%

1
16.67%

Скоріше	так,	ніж	ні
Так



ОП	очима	роботодавців	ОП	015	ПО	ІМ	2022
ОП	очима
роботодавців	ОП	01..

Виберіть,	будь	ласка,
Освітню	програму,	в..

Робота	працівників	у
Вашій	організації/ко..

Чи	відповідають	види
діяльності,	які	здійс..

Думка	роботодавців
про	компетентності	..

Думка	роботодавців	про	компетентності	випускників	ОП,
які	працюють		або	працювали	в	компанії/організації

6
100.0%

Позитивна

6
100.0%

Позитивна

Яка	ваша	думка	про	загальні	компетенції
випускників	даної	ОП,	які	працюють	в	даний	час
або	працювали	якийсь	час	назад	в	Вашій	компанії

/	організації?

Яка	Ваша	думка	про	спеціальні,	професійні
компетентності	випускників	ОП,	які	працюють	в
даний	час	або	працювали	якийсь	час	назад	в

Вашій	компанії	/	організації?


